



济宁医学院附属医院

真心帮扶 通力协作 煤田医院再上新台

自济医附院经省卫生厅批准,成为巨野煤田中心医院技术协作医院以来,真心帮扶,全面协作,派出专家坐诊,查房,培训年轻医生,眼科、脑瘫矫形、肝癌、血管瘤、支架安放、介入、一项一项,凡属附院已开展的手术,在这里都相继开展。使煤田医院各科均有了质的飞跃,开创了煤田医院建院以来的新局面。

►巨野煤田中心医院院长冯计富与济医附院院长陈东风探讨医院管理。



文/片 王长亭

周玉江不愧 获国务院特殊津贴

济医附院原骨科主任周玉江教授,自来煤田医院后,不仅不以“专家”“教授”自居,且模范执行院内各项工作制度,每天都是准时,且提前十分钟到岗,多数时间是延后下班,他的理念是只要有一个病人没看完,他也不会到下班,特别是腰腿疼的中老年患者,他更

是待如亲人,尽量想着让患者“少花钱,早看好病”,章缝的68岁张姓老汉说的好:人家周大夫才是大医院里的大教授,说话可亲,治病认真,凡找他看病的他都是视如亲人。中午12点半了,我才挨到,我觉着人家该吃饭了,可人家非给我看完,打了针,才洗洗手下班。上回陪我

邻居来,看着他一上午整整看了二十个,可一个也不马虎!真是没白拿国务院津贴!柳林镇的77岁姚大爷,膝盖骨损坏,走不了路,别的医院说安膝盖骨置换需8万块钱,经周玉江手术治疗,消炎,仅花了六千多就健康如初,因而,姚老汉逢人就夸:附院的专家真中。

董殿阶: 再加挂5个号

在附院帮扶的专家中,董殿阶教授可谓是最德高望重者,从医六十年,在鲁西南那是实至名归的德医双馨,在心内科领域,鲁西南所有新项目都是董教授领导开展的,因而,在济宁医学院,在济医附院,他是第一位享受“终身教授”待遇的老专家,来煤田医

院之后,老人家总是第一个先进门诊,每次坐诊八点钟上班,他都是七点钟就到,为了照顾他个人的身体,院里限制他的挂号,在附院一直挂25个,来煤田医院后,看着这么多求他看病的,他硬是安排了30个。30个挂完之后,仍有老患者非要请老教授把诊不可。

最近,他又主动提出再加上5个,他说:“巨野相对来说医疗上还比较落后,要想法让这里的患者享受到好的医疗待遇。”记者采访时,遇到田桥一位老患者,他反复的给记者说:“这样好的大夫,那么认真,那么有本事,一定得留住他!”

肝胆外科: 一天做三台手术

寒冬腊月,煤田医院传出喜讯:以前每周平均不到三台手术的肝胆外科,如今,一天就做了三台手术!当记者在手术室门口,遇到济医附院肝胆外科主任温新元挽着衣服刚走下手术台时,他自豪的说:三台手术不多,这以后将成为煤田医院的常态。肝胆病需手术的较多,原来,当地患者多数都奔大医院,觉得大医院设

备齐全,技术力量好,如今,煤田医院什么先进仪器都有了,更何况增添了国内少有的DSA轻轻松松的做介入,如今我们附院结成技术协作医院,什么血管病、肝囊肿、胆结石,只要在附院可以做的,这里都能做!并且我们开展的是微创手术,病人恢复快,创伤小。患者根本没有必要再去花冤枉钱奔大城市,大医院。

采访时,正遇到下手术台的外二科主任姚辉前,他高兴的告诉记者,以前有了重病者,我们只得推荐人家去附院,去齐鲁医院,为了为患者负责,先要托熟人为其找好床位,如今有附院帮扶了,我们有了主心骨了,再难的肝胆手术我们都敢做了!因为我们真正起到了建一个好医院,造福一方人民的作用!

透析室: 中西医结合疗效好

自从附院专家,李新建博士率同两位中级大夫来煤田医院帮扶后,院透析室可谓起了很大变化,再加附院派来了中医教授黄承才,贾同祥,这个科室,可以说达到了“兵精将强”,做到了天天有专家,时时有陪护。血透患者来院后,个个如同进了自己的家。大义镇52岁刘姓患者说

得好:得了尿毒症,需要定期透析,我们的心一下子垮了,在别的医院透析多次,无一点好转,慢慢的走路都困难了。来到煤田医院后,在中西医专家们精心治疗下,自己身体恢复很快,如今,不仅能自己生活自理,而且还买了电动三轮车,自己来回透析不说,还能兼顾做点小生意。

来自田桥的李姓患者一再告诉记者,这个科室的医护人员真好,真是个个像亲人,特别是附院专家,没点架子,把我们发病的原因,怎样注意生活,怎样注意护理,都讲得一清二楚,从心理上解决了我们的心理恐惧,使我们增强了对付疾病的勇气。要看病,还是到煤田医院这样的医院。

济医附院协作医院
新农合
城镇职工
城镇居民
工伤保险
定点医院
门诊部:8026032 总值班:8029912

眼科又一例斜视 手术术后出院

巨野煤田中心医院自眼科各类先进仪器到位以来,在附院眼科专家安国兰教授主持下,已开展各类手术近30例。目前,第三例斜视手术又顺利出院。归纳该科近一段时间所取得的骄人成绩,该科主任安国兰告诉记者:关键是医院引进了日本最先进的治疗仪器。

其中,在本地区都属少见的非接触式眼压计,全自动验光仪都是日产最新一代的眼科治疗仪器。加上原有的几件尖端眼科仪器。煤田医院眼科可谓成了名副其实的科室。已能开展眼科所有手术。

靠技术 凭服务 内一科 首次提出加床

新年刚过,巨野煤田中心医院内一科即传来喜讯:继外一、外二科加床之后该科床位已全部住满,另有要求住院者,院里应立即增加床位!

了解内一科的知道,该科以前一直住院病人10多个,多时曾住过25人,是用什么方法使这个科迅速提升住院病人,让患者能认可该科室的呢,该科主任宋承存回答得好:一靠技术,二凭服务。

经过深入采访,宋承存的回答确实是简单、明了。自从煤田医院和济医附院结成技术协作医院以来,应该说全院技术力量都有了坚实的提升。特别是该科,竟有三位教授、主任级医生,其中,神经内科专家王衍春,更是国内著名神经内科专家李宪章的同门师兄。王衍春教授先供职于聊城人民医院,系聊城人民医院神经内科主任,对心脑血管病、脑梗、脑出血、冠心病、癫痫等疾病有独到研究,被聘回济宁后,十二个县区都请其会诊。更兼血液科专家张守宽教授是被齐鲁医院一直称道的好医生,你想,这个科可不称得上是兵强马壮!

在服务上,这个科在院内首创“入院,您是我的亲人,出院,您是我的朋友”之后,护士们个个都拿患者作为亲人,又是优质服务,又是健康宣教,特别是对待年龄大的患者,个个都好似对待自己的老人,有了这样的服务,这个科能不吸引患者。

专家门诊值班表

姓名	学科	值班时间	姓名	学科	值班时间
许旺	内科	周三、四、日	周玉江	骨科、矫形外科	周一、二、三、四、五
刘汝琴	精神病学	周四、五	李长民	骨科	周六、日
王衍春	神经内	周一、二、三	姚辉前	普外	周二
张守宽	血液科	周一、二、三、六、日	逯若国	普外	周一、六
陈文瑞	消化内	周三、四、五	温新元	肝胆外科	周日
董殿阶	心内科	周二	贾同祥	中医	周三、六
安国兰	眼科	周一、二、三、四、五	黄承才	中医	周一、二、三、四、日



▲董殿阶院长问诊。

煤田医院全体员工恭祝全县人民新年愉快